

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. I. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Mi lesz vasárnap? Kinizsi-TAC

Az idén szokatlanul korán zajlik le városunk buggoló sportéletének legnagyobb horderejű eseménye, amely mérhetetlen magasságban áll minden más helyi csapat mérkőzése felett: a TAC és Kinizsi csapatának bajnoki találkozója, a „nagy mérkőzés”, amelyből már annyit irtunk s amelyről mégis annyit lehetne még írni...

A bajnoki forduló hangulatoló, egyhangu szürke sorozatában vakító fényárban uszó állomáshoz hasonlítható ez a mérkőzés, amely éppen nem pihenéssel idéti fel a fáradt utasokat, a sportpályák szorgalmas látogatóit, hanem ellenkezőleg újabb izgalmak szolgáltatása által kölcsönöz új erőt, frissességet és kitartást nekik.

Ami magát a közvetlenül érdekelt feleket illeti, a múlt eseményein átfutva, azt vesszük észre, hogy a két egyesület is többre becsüli az egymás elleni mérkőzést, mint bármilyen más meccset. Az egyes összecsapások közötti mérkőzéseket szinte csak mind-mind egy nagy készülődés elmeinek tekinthetők, amelyek mintegy lépcsői egy hosszú és lelkiismeretes felkészülésnek, amelyeknek eredményét azután a nagy meccsen nyílik alkalmuk a küzdő feleknek a nagy közönség előtt bemutatni.

Az elmúlt években a TAC—Kinizsi mérkőzés a bajnokság kimenetelére elve-

szítette döntő fontosságát. Ez a jelenleg azonban csak gyorsan tovatűnő rendellenesség volt, amelynek ma már csak emléke él s a TAC—Kinizsi mérkőzés — miként már az ősszel — ugymost is — abszolút hatalommal rendelkezik a bajnokság sorsa felett.

Ez a körülmény a játékosok — ezen alkalmakkal felmutatott s már hirhede vált — lelkesedését még egy jókora adaggal fogja növelni, fel fogja tüzelni törekvésüket az a tudat, hogy másfélórás munkájuk eredménye — a bajnokság lehet!

Mert valóban erre a másfélórára, mint egy kártyalapra a bajnoki babérok vannak nyereségül kitűzve s ezek — lehet, hogy a szerencsésebb, de mindenesetre nagyobb energiával küzdő csapat birtokába fognak vándorolni s azt állítjuk, hogy ezek a szerény babérágak csak részletei annak a koszorúnak, amely Románia bajnokságát jelképezi s amely a vasárnap küzdő felek győztesére látszik várni...

Rövid másfélóra áll csak rendelkezésére minden játékosnak, hogy legelső kötelességét pontosan teljesítse: minden rendelkezésére álló erejével s tudományával, legtisztább s legnagyobbfoku lelkesedésével küzdjön egyesülete érdekében, de még ebben a heves tusában se feledkezzen meg a sportetikett szabá-

lekedjenek a kísérettel, azonban ha csak egy pillanatra is levegőhöz jutnak, löjjenek kapura.

A szélsők nagy hibát követnek el akkor, ha túl soká tartják maguknál a labdát. A szélsőnek kötelessége, hogy a labdát, még akkor adja a középre, amikor a belső csatárok még nem haladták túl az ellenfél védőjátékosait (offszájd!). Természetesen mindig ahhoz a partnerükhöz kell irányítaniok, amelyik legkövetőbbé van ellenféltől lefedezve.

Csak a legritkább esetben helyes, ha a szélső a kórnerig viszi a labdát, mert ilyenkor a másik csapat védelme már kapu elé helyezkedik el és a beadás kárba vész.

Általános szabály, hogy a szélső ne löjjön közvetlenül a kapura; ez csak akkor kötelessége, ha biztos alkalma van a gólszerszésre. Tény az, hogy a szélről esavart lövéseket védik legnezebben a kapusok. Mezőnyjátékban a szélsők többet „kombináljanak” halfjaikkal, mint a belső csatárokkal, hogy ezzel tehermentesítsék a belsőket.

A halfsor.

A középfedezet a csapat tengelye és a játék főirányítója. Ennek megfelelően a legnagyobb felelősség is őt terheli.

lyairól, amelynek áthágása szigorúan elítélendő, mert ebben az esetben még a nemes cél sem szentesíti a tiltott eszközök használatát.

A TAC helyzete a vasárnapi meccsen valamivel nehezebb, mint ellenfeléé. Ugyanis neki megalkuvás nélkül mindkét bajnoki pontra szüksége van, ha három év után ismét meg akarja szerezni a bajnoki címet. Evvel szemben a hila-fehérek együttesének egy pont megszerzése is elegendő ahhoz, hogy ismét bajnok legyen.

Ha a két csapat erőviszonyait vesszük tüzetes vizsgálat alá, csak megerősödik az a hitünk, hogy a mérkőzés nivó tekintetében felül fog mulni minden eddigi TAC—Kinizsi mérkőzést. A védelem mindkét részen elsőrangú; a háttvédpár közül a TAC-é valamivel megbízhatóbb, de a Kinizsinél egyensúlyozza ezt a hátrányt Ritter. A fedezetsoroknál a TAC javára írható némi plusz, de ezt ismét ellensúlyozza az a körülmény, hogy a Kinizsi halvesora előtt az ország legjobb csatársora játszik. Ez az összehasonlítás is csak azt erősíti meg, hogy a két csapat játékereje egyforma s a győzelmet csak őszinte elismerésreméltó módon, teljesítő képessége maximumának latbavetésével vívhatja ki.

Reméljük nem fogja a játék zavartalan menetét semminemű nem odailió esemény sem megakadályozni, mert jó órában legyen mondva — nálunk a vezető egyesületek rivalizálása még nem fajult el oly csatává, mint némely erdélyi városban, ahol a „futballderbik” csak a leg-

Támadásban a belső csatárokkal tartson fel szoros kapcsolatot és maga is vegyen részt a támadási akcióban. Mindamellet kerülnie a messziről való kapura lövést. Az ellenfél csatárai közül első sorban a középesatárt kell tartania. Ne essék azonban abba a hibába, hogy minden figyelmét reá irányítsa, ez csak akkor szükséges, ha az ellenfél van támadásban. A főszabály az, hogy a középfedezet, mindig a játék középpontjában álljon. Elengedhetetlen kelléke a középfedezetnek, hogy stoppolni tudjon, mert minden labdát előre kitűzött céllal kell továbbítani. Kivétel ez alól csak akkor van, ha saját kapuját kell közvetlen veszélytől mentenie.

A szélső fedezetek. Ha a középfedezet jól látja el feladatát, úgy a szélső halfoknak csak szorgalmas okos munkásoknak kell lenniök. Hivatásuk az, hogy állandóan zavarják az ellenfél csatárait, vagyis ne engedjék őket labdához jutni. Ők végzik fizikailag a legnehezebb munkát. Az ellenfél feltartása mellett fontos szerepük van a labda leadásánál. Jó kell stoppolniok és a labdát gyorsan a csatárokhöz továbbítani. Támadásban a szélsőkkel tartsák a kapcsolatot, mert hozzájuk juttathatják el legkönnyebben a labdát. A labda taccsról való bedobása egy jó beosztással dolgozó együttesben a

Utasítások játékosok részére

Írta: A. A. TEMMER,

a párisi „Racing Klub” csapatkapitánya.

A csatársor.

A középesatárnak mindkét lábbal egyenlő jól kell tudni lőni. Mezőnyben forszirozza a szélsőket, hogy ezzel széthuzza az ellenfelet, míg ennek kapuja előtt igyekeznie kell a labdát a középén tartani, hogy minden lövésre alkalmas helyzetet ki tudjon használni. Epp ezért soha ne kalandozzon el hátul, hanem maradjon a szélsőkkel egy vonalban. Ily módon minden bedást könnyen elfoghat és ha alkalma van előretörhet. A középesatár legyen segítségére a védelemnek, ha ezt tartósan leszorítják, de soha ne álljon az ellenfél fedezetsora mögött.

Az összekötő csatárok mindig a pálya középpontján helyezkedjenek el, természetesen a támadás vonalában. Tartanak mindig kapcsolatot szélsőikkel. Ha megközelelik az ellenfél kapuzónáját, a középesatárhoz hasonlóan törekedniök kell a labdát a középén tartani. Átadásai gyorsak és rövidke legyenek. Ötletes kiszökésekkel és ügyes átjátszással hozzátják leginkább zavarba az ellenfél védelmét. Minden esetben, amikor erre alkalom kínálkozik, ne kés-

kivételesebb esetekben zajlanak le megfelelő incidens nélkül.

Még egy hatalmas tényező van, amely elronthatná a mérkőzésnek örülők kedvét s ez az időjárás, a zabolázhatatlan időjárás, amely nálunk jelenleg májusi verefény és januári zord hóvihár, gyors periodikus változásból van összetéve. Reméljük, hogy vasárnapon verőlényes, tavaszi nivoltát tárja elénk.

A mérkőzést a brassói Suciú kapitány fogja vezetni, aki ez alkalommal fog bemutatkozni közönségünknek, remélhetőleg a legelőnyösebb oldaláról. Hátárbírókként Danéiu és Keller szerepelnek. Mindkét egyesület a rendelkezésre álló legjobb csapatot fogja szerepeltetni a következő összeállításban:

Kinizsi:

	Ritter	
Steiner		Hoksáry
Teszler	Vogl	Röszler
Tänzer, Frech I., Schiller, Zemler, Matek		
Tárnok, Kerschek, Poszák, Holz, Majoros		
Golub	Özsterling	Hrehuss
Kozovits		Onody
	Kossuth	

TAC:

A mérkőzés öt órakor kezdődik. Jegyek elővételben a Linoleum-cégnél (Lloyd-sor) kaphatók.

Banatul—Freidorf. II. oszt. bajnoki. Banatul pálya. Délután 3 óra. Bíró: Révész V.

Szövetségi díj. Kinizsi II.—TAC II. Banatul pálya. 1 óra. Bíró: Waleth. Polytechnica II.—Gyapjuipar II. Gyapjuipar pálya. 2 óra. Bíró: Kupcsó.

Ifjúsági bajnokság. Spárta—Banatul. Banatul pálya. Dél előtt 10 óra. Bíró: Illés. Kinizsi ifj.—Kadima ifj. Kadima pálya. 3 óra. Bíró: Petcu.

Barátságos mérkőzések. ZsSE komb.—Szeszgyár.Zsombolyán. Bíró: Weber. TAC ifj.—Patria ifj. Dél előtt tíz óra. Bíró: Simon.

A Spárta CFR Lupényben játszik vasárnapon a Jiul AC ellen.

A svájci-magyar válogatott mérkőzés bírója a zágrábi Fábri lesz.

A TMTE hazenacsapata minden hétfőn és pénteken délután 2 órától 5-ig tréninget tart a TMTE-pályán.

szélsőhálók munkája. Ez a látszólag egyszerű és könnyű aktus nagy fontossággal bírhat a játék kialakulására, éppen ezért a hálók egyetlen esetben se bánjanak könnyelműen a labdával, hanem igyekezzenek ezt az előnyt jó kihasználni, hogy saját csapatukat jó helyzetbe hozzák. Ezért a tacedobásnál, legyenek körültekintők és ötletesek. Támadásban ne maradjanak el a csatársortól, hanem álljanak attól mintegy tíz méternyre, még pedig a szélső és az összekötő csatár vonalának középpontjában. Az ellenfél támadásánál úgy kell akcióban lenniük, hogy az ellencsatársor szélsőjének és összekötőjének összjátékát megkadályozzák.

A há t v é d e k.

A hálókval ellentétben küldjük a labdát megállítás nélkül (kapásból) vissza a mezőnybe. Ezzel nemcsak időt takarítanak meg, hanem a leghatásosabban tudják elhárítani az ellenfél támadásait és egyidejűleg saját csatáraiknak is hasznára vannak. Mindamellett nem szabad a labdát túl messzire ellőniük, mert akkor a legtöbb esetben az ellenfél háttvédei szerzik meg. Minden rugásuknak cél tudatosnak kell lenniük. A háttvédek ne maradjanak sohasem szorosan a kapu előtt, mert ez veszélyes. Nekik is kapcsolatban kell állniuk a csapat

Az MTK Romániában

= A világhírű magyar bajnokcsapatot május 1-ére lekötötte a Kinizsi —

Abba a hatalmas programmba, melynek kiépítését a Kinizsi vezetősége már hónapok óta lázasan fáradozik, ismét egy újabb s méreteiben talán legértékesebb láncszemet sikerült beilleszteni a világhírű budapesti bajnokcsapatnak az MTK-nak lekötésével. Az erre vonatkozó tárgyalások már régebben megindultak ugyan, mégis csak most vasárnap perfektuálódtak véglegesen. Ezek szerint az MTK május 1-én és 3-án játszik először Romániában és pedig Temesváron és Nagyváradon a román bajnokság két első helyezettjével a Kinizsivel és NAC-al.

Külön szenzációja ez attrakciónak, hogy az MTK fennállása óta, beleértve a békeéveket is ezuttal játszik először Temesváron.

Bár az MTK a Kinizsivel már találkozott, de akkor az MTK volt a vendéglátó Budapesten saját pályáján a magyar kupa közpördöntőben. (Az akkor fénykorát élő Kinizsi respektábilis eredményeket ért el a budapesti csapatokkal szemben is.)

E mérkőzés tehát kétfős szenzációt képez, mert az MTK első ízben való itteni szereplése egyúttal reváns jellegű találkozás is.

Hogy mennyire örvendetes e sikerült lekötése a Kinizsinek, felesleges külön kiemelni. Hisz köztudomású, hogy az MTK-t külföldön minden elképzelhető áldozat árán igyekeznek szereplésre bírni és ennek megfelelően programjuk már sokszor másfél évre előre is biztosítva van. A május 3-iki budapesti válogatott mérkőzés ellenben lehetővé tette, hogy a válogatottak kivételével leküldjék csapatát az MTK.

A megállapodás értelmében úgy is garantálja az MTK vezetősége 8 válogatott itteni szereplését, azonban tekintve, hogy az 1-i temesvári mérkőzés egy jó előtréningül is szolgálhat a többi válogatottak részére is nem lehetetlen, hogy a teljes MTK-t láthatjuk e napra.

Ezek ugyanis másnap kényelmesen hazautazhatnak s 3-án játszhatnak a válogatott mecsen Budapesten. De a jelen

körülmények között így is csak Orth, Jenny és Kleber jönnek számításba a válogatott csapatban való szereplésre. Nem valószínűtlen azonban, hogy Sándor és Kolitú-ra esik a budapesti szöv. kapitány választása és így Jenny és Kleber részvétele is biztosítottnak mondható. Orth pedig játszott sokkal erősebb mérkőzéseket is két egymást követő napon, ez a kis tréning mérkőzés tehát nem árthat meg neki.

De lássuk csak miként alakul a május eleji programunk:

1-én: MTK—Kinizsi,

3-án: Zidenice—TAC,

5-én: Zidenice—Kinizsi.

Olyan program tehát, amelyet bármely nyugati metropolis is méltán megirigyelhet tőlünk. S ezért kétszeresen hálásak lehetünk a gondosan szorgoskodó Kinizsi vezetőségének: alkalmat nyújtanak vezető csapatainknak, hogy a kontinens először legjobb csapataival való találkozásukban tapasztalatokat szerezzenek s rutinjukat, tudásukat gyarapítsák, fejleszthessék, a közönségnek pedig ritkán látható élvezetben lesz része. S a közönség hálaát csak úgy róhatja le, ha a hihetetlen anyagi áldozatokat hozó rendező egyesületek akcióit a legintenzívebb érdeklődéssel fogja kísélni s reméljük, hogy ez nem is maradhat el s a közönség impozáns tömegei fogják a méltó keretét alkotni a bizonyára sokáig felejtetetlen tavaszi sportprogramunknak.

A budapesti bajnokság állása.

1. MTK	14	13	1	—	44	9	27
2. Vasas	15	7	6	2	27	15	20
3. FTC	14	6	6	2	27	20	18
4. NSC	15	7	4	4	23	19	18
5. KAC	15	6	5	4	16	14	17
6. III. ker. TVE	15	5	6	4	13	14	16
7. VAC	15	4	7	4	14	17	15
8. UTE	15	3	7	5	16	13	13
9. Törekvés	15	3	3	9	24	23	11
10. Zugló	15	3	4	8	17	28	10
11. BTC	15	1	5	9	9	26	7
12. BEAC	15	1	4	10	7	39	6

azonnal, amint erre alkalom kínálkozik. Váratlan lövések hozhatják a legtöbb eredményt. Általában minden helyzetben légy bár körültekintő, de gyors elhatározásu, hogy az ellenfél ne tudja, mit fogsz tenni. Ha driblizel, tartsd a labdát mindig ellenkező oldalon, mint ahol támadnak. Biztos rugást csak rüsztelem adatsz, míg a csőrös rugások bizonytalanok.

Ha a labda laposan jön, akkor legbiztosabban úgy fogod el, ha a két lábaddal közé fogod; magasról jövő labdát kinyújtott lábbal stoppolj. Tanuld meg a labdát fejvel irányítani.

Az ellenfél feltartásánál ügyelj arra:

1. Ha az ellenfél jön feléd, ügyelj a testtartására, ha cselezni akar és a bal lábára nehezedik, úgy biztosan a jobbal fog rugni, tehát erről várd a labdát; minden esetben tartsd fel testeddel az ellenfeled, hogy a labdát ne tudja testzése szerint irányítani.

2. Ha az ellenfél előtted fut: arról az oldalról ér be, ahol a labdát tartja maga előtt, ha elérte, azt a lábaddal nyújtsd ki felé, amelyik az ő oldalára esik. Ily módon veheted el tőle legkönnyebben a labdát.

3. Minden esetben zavard azt az ellenfelet, akinél a labda van, akár mellette vagy, akár távol állsz tőle.

többi részével. Legjobb beosztás az, ha az egyik háttvéd (a támadó) mintegy 15 méterrel a fedezet mögé helyezkedik, míg társa állandóan körülbelül ilyen távolságra álljon mögötte. Ennek a módszernek nagy előnye, hogy az ellenfél játékosai könnyen kerülnek lesállításba. Ezenkívül azonban mindig zavarni tudják az ellenfél kombinációját, mert minden erősebben elrugott labdát megszerkezhetnek maguknak.

Végső esetben hasznos a labdát hátrajátszani a kapusnak, de ezt csak akkor tegyék, ha a kapust nem zavarja ellenfél.

A kapus

főkelléke, hogy a labdát biztosan tudja fogni. Ha a labda már nála van, minden körülmények ügyeljen arra, hogy kirugása vagy kidobása után saját partneréhez kerüljön. Ha az ellenfél támadásba kezd, el ne mozduljon a kaputól, hanem résen állva figyelje a játékot, így csak ritkán érhetik meglepetések.

Kornerrugásnál mindig a rugással szembe helyezkedjék, hogy jól lássa a labda utját.

Általános tanácsok.

Vidd a labdát, amíg nem vagy megtámadva, de maradj a játékban akkor is, ha már átadtad, vagy elvették tőled. Minden esetben löj az ellenfél kapujára

Vasárnapi képek

A TAC—Spárta mérkőzésen volt alkalmunk kilesni egy párbeszédet, amely egy fiatal, de izgatott Spárta-drukker és egy idősebb bácsi között folyt le. Ha a labda az egyik Spárta-csatárhoz került, mindig megszólalt a fiatal:

— Látod, most annál van a labda! Ha ez áttör, akkor biztos gól!

Az öreg, aki láthatóan nem volt belevetve még a futballjáték minden titkába, csak csendesén bólogatott és várta a gólt.

Mikor azután vége volt a mérkőzésnek, mégis megkockáztatta a kérdést:

— Hát mért nem volt, izé, gól?

A fiatalember kissé meghökkenve a váratlan kérdés hallatára s rövid gondolkodás után azt mondta:

— Mert nem tört át!

S ezt olyan határozott hangon, bizonyos fölényvel mondta, mintha a futballszabályok egyenesen megtiltották volna akkor délután, hogy az a Spárta-csatár „áttörjön“.

Most az öregem volt a meghökkenés sora, de azután, mint aki szégyeli bevállalni, hogy ezt a dolgot nem érti, esendően megnyugvással mondta:

— Igen...

Elénk derűtséget keltett egy másik „szakértő“ bácsi is, akin a vasárnap ebédszüneti borocska jótékony hatása ömlött el, amikor Kozovics hosszú felszabadító rugásának láttára zamatos józsefvárosi akcentussal felkiáltott:

— Mit vasz musz ter Palm kfilst szejn, tazá szó fligt vén cá im tréfn?

Határozottan érdekes volt megfigyelni vasárnap a Szeszgyár csapatát a Tricolor elleni meccsen. A hatodik gól után a játékosok az eddig még nem nagyon élvezett örömeikben alig találták helyüket a pályán, sőt olyannyira nem találták, hogy nem is sikerült több gólt rugniok. Pedig a történeti hűség kedvéért meg kell jegyeznünk, hogy a Tricolor legénysége nemcsak kor, hanem tudás tekintetében is meglehetősen fiatal.

A TMTE—Rapid meccs nagyrésztben Walléth Tóninak a TMTE csatársorával folytatott sikeres harcát nyújtotta. Tőle szokatlan agilitással s a már megszokott hidegvérrel mindig az utolsó pillanatban rombolta szét kegyetlenül a TMTE támadásait, megannyi törzsurást intézve a halálra drukkoló TMTE hívók dobogó szívé ellen. Emellett óvatosan, figyelemmel kísérte Frischmann kapus minden mozdulatát, aki éppen nem látszott valami kitűnően diszponálva, mert minden lapos labdát el, ki, sőt be is engedett volna, ha a kapuvonalon nem őrködik az ezerszemű Tóni, ridegen utasítva vissza minden gólszerzési kísérletet. Valóban ő volt vasárnap a Rapid mentőangyala.

Az egyik vasárnapi mérkőzésen történt. A csapatok éppen befejezték a második féldőt és lemennek a pályáról, mikor az egyik csapat egyik játékosa odamegy egy lányhoz és felháborodva felelősségre vonja:

— Mondja, Micike, maga rajtam nevetett a második féldőben?

— Dehogya is. Hogy gondol olyat, hogy magát kinevetném. A barátján nevettem, aki jobbszélsőt játszik.

— És mit nevetett a barátomon?

— Azt, hogy épp olyan ügyetlen, mint maga.

AKAR REKORDOT JAVITANI?

Ugy használjon izmai bedörzsölésére valódi DIANA felirású sósorszeszt!

Bővül a nemzetközi program

Mult pénteki számunkban megemlékeztünk arról a nagyszerű nemzetközi programról, amelyben a tavaszi szezon folyamán részünk lesz. Örömmel állapítjuk meg, hogy az ismertetett program még nem volt teljes, mert azóta újabb ajánlatok érkeztek külföldi csapatok részéről.

Ilyen elsősorban az MLSz közép-magyarországi kerületének ajánlata, amelynek csapata jun. 19-én Konstantinápoly, 21-én pedig Törökország reprezentatívjei ellen játszik. Visszatérően június 28. és 29-én kerületünk válogatott csapatával szeretné összemérni erejét. Ismeretes, hogy a közép-magyarországi válogatott, amely főleg Budapest-környéki egyesületek játékosából rekrutálódik, elsőrendű játékerőt képvisel. Dél-magyarországgal — amely főleg a Szegedi AK játékosából áll — legutóbb eldöntetlenül játszott, az észak-magyarországi kerületet pedig Miskolcon 1:0 arányban megadásra kényszerítette.

Kerületünk elvben hajlandó a csapatot fogadni, csupán az anyagi feltételek redukálását fogja kérni. Közép-magyarország ugyanis két mérkőzésért határozottan dollár költségmegtérítést kér, a futballszakosztály ezzel szemben négyszáz dollárt ajánlott. Ha ebbe a magyarok belemennek, ami — tekintve azt, hogy itt amugy is át kell utazniok — nem látszik lehetetlennek, ugy a mérkőzések megtartásának nem lesz már akadálya.

A másik ajánlat a Kadimához érkezett a budapesti KAOE részéről, amely tudvalevőleg a második osztály egyik jobb játékerőjű csapata. Husvét vagy pünkösd két napjára ajánlkozik, ezek azonban aligha lesznek elfogadható terminusok, mert mindkét ünnepen már le van kötve nemzetközi mérkőzés. (Wacker, Vasas). Pedig kár, mert a KAOE-ben néhány másodosztályú válogatottan kívül Tóth, a többszörös magyar válogatott half is szerepelne, azonkívül kilátásba helyezték Gerő Ferencnek, a világhírű magyar sprinternek az elhozatalát is, aki itt mint futballista mutatkozna be. És talán — ha szépen kérik — a futótudományát is bemutatná. Mindenesetre csak nyereség volna ránk nézve, ha a KAOE megjelenhetne pályánkon s reméljük, hogy sikerül talán valamilyen más terminusban megállapodásra jutni vele.

Külföldi eredmények

A futballolimpiád hősei Párisban

— Club National di Montevideo—Párisi kombinált 3:1 (1:1) —

Páris, március 8. Az európai turára indult Club National di Montevideo, amelynek csapatát tudvalevően nagyrészt Uruguay olimpiai bajnoksapatának a játékosai alkotják, vasárnapon tartotta első mérkőzését, még pedig nagy olimpiai sikerének színhelyén, a colombesi stadionban. Ellenfele a párisi liga kombinált csapata volt, ez a csapat azonban kevés eltéréssel azonos a francia válogatott csapattal, amely március 22-én Turinban mérkőzik az olasz válogatott csapattal. Hogy mennyire készül Franciaország az olaszok elleni meccsére, az is mutatja, hogy válogatott csapatát március 19-én még egyszer kiállítja az uruguayi csapat ellen.

A vasárnapi mérkőzés gyönyörű időben folyt le 30.000 néző előtt és Sla-

wik bíró vezetésével. Az uruguayi csapatot a közönség óriási lelkesedéssel köszöntötte s akcióit folytonos tapsal jutalmazta. Az első gólt a 10 percben a kiszökő Petrone szerezte meg, majd a 40. percben Guniar francia csatár kiegyenlített. A föllekesült francia csatársor a átralévő időben szép, de eredtársor a hátralévő időben szép, de ered-sodik féldő 11. percében Romano lőtte a második, majd Urdinara n a harmadik gólt.

A montevidoeiak csatársora elragadó játékokat produkált, védelme azonban, miként az olimpiaszon is, nem mutatkozott a legkiválóbbnak. A csapat legcsodásabb játékosa a néger Andrade jobbhalf.

Wieni eredmények

— A vezető csapatok pontleadása —

Wien, március 9. A vezető csapatok közül egyik sem tudta mindkét pontot megszerezni. Az Amateure a lista végén álló Rudolfshügellel eldöntetlenül játszott, míg a Hakoah kikapott a Viennától. Meglepetésszámba megy a Slovan győzelme is a Simmering felett. Eredmények:

Amateure—Rudolfshügel 0:0. Mind két csapat tartalékokkal állt fel és meglehetősen nyújtott. A többet támadó az Amateure volt, de a Rudolfshügel válogatott kapusa, Saft, kitűnő formáról tett tanúságot.

Vienna—Hakoah 3:1 (1:0). Az első tíz perc kivételével, amikor a Hakoah támad a Vienna van állandó fölényben és biztosan győz. A Vienna egész védelme, a fedezetsorban Konrad és Seifert, valamint a csatársor is pompásan játszott. A gólokat Konrad Kálmán, Riba, Gschweidl és a Hakoah részéről Häusler lötték.

Rapid—WAC 3:3 (2:1). Bár Zwolensky a mérkőzés első negyedórájában olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba kellett szállítani, a WAC még 10 emberrel is teljesen egyenlő ellenfele volt a Rapidnak.

A vezetést az 5. percben Dürrschmidt szerzi meg. A 39. percben Wesselyk kiegyenlít. És ujrakezdésnek, anélkül, hogy más a labdához ért volna, még egy gólt lő. A második féldő 25. percében Bauer megszerzi a Rapid harmadik gólját, amit a WAC Sima (35. p.) és Közéluh (36. p.) góljával kiegyenlít.

WSC—Admira 2:2 (2:1). A mérkőzés mindvégig érdekes fair játék mellett jó sportot nyújtott. A WSC-ből Strnad, Wana, Lovák és Edi tüntek ki, fedezetsora ellenben gyengén működött. Az Admira és egyben a mezőny legjobb embere Koch centerhalf volt. Kivüle Vozi, Fiala és Siegl voltak jók. Góllövők: Wana, Höss, Fiala és Siegl.

Slovan—Simmering 2:1 (1:0). Nagy meglepetésre a gyengébb csapat győzött. A főérem a győzelemben Hlousek-é, a Slovan kapusáé, aki csodálatosan védett. Kivüle Reichardt, Barbach és Zdarszky tüntek ki. A gólokat Zdarszky (2) és Danis lötték.

Az osztrák bajnokság állása.

Amateure	13	7	2	4	21	17	16
Admira	12	6	3	3	27	15	15
Hakoah	12	6	3	3	22	17	15
Rapid	12	6	2	4	29	20	14
W. A. C.	12	6	2	4	24	24	14
Vienna	12	6	1	5	20	17	13
Simmering	13	5	1	7	25	27	11
Wacker	11	3	5	3	13	15	11
Sportklub	11	3	2	6	16	19	8
Slovan	12	3	2	7	17	27	8
Rudolfshügel	12	2	3	7	13	29	7

Barátságos mérkőzés. Wacker—Germania 7:1 (1:1).

II. osztályu. nemamatőr liga: WAF—Hertha 1:1 (0:1). Floridsdorf—Sportfreunde 4:1 (1:1). Bewegungsspieler—Sturm 3:0 (1:0).

Prága. A profibajnokság eredményei: DFC—Lieben 4:1. Vrsovice—Cechie Karlin 2:0 (1:0). Nuselsky—CAFK 8:0 (3:0). Egyéb mérkőzések: Slavia—SC Malostransky 10:0 (szombaton). Slavia—FC Teplitz 6:0. Sparta—Viktoria és Union Ziskow komb. 2:0. Spárta—Viktoria Ziskow 3:0. Meteor VIII—Slavovj Ziskow 3:0.

Pozsony. BTC—Törekvés 3:1 félbeszakítva. Rapid—Donaustadt 2:1. PTE—Makkabi 0:0 félbeszakítva. Ligeti—Vasas 4:0.

Az angol liga szombati eredményei: Tottenham Hotspurs—Aston Villa 1:0. Notts Forest—Sunderland 1:1. Bury—Everton 1:0. Manchester City—Notts County 2:1. Newcastle United—Preston North End 3:1. Arsenal—Bolton Wanderers 1:0. Westham United 2:0.

Az angol kupa. Szombaton játszották le az English Cup elődöntőmérkőzéseit, amelyek a következő eredménnyel végződtek:

Cardiff City—Leicester City 2:1. Southampton—Liverpool 1:0. Scheffield United—West Bromwich Albion 2:0. Blackburn Rovers—Blackpool 1:0. Az eredményekben az a nagy meglepetés, hogy mind a négy mérkőzés pozitív eredményt hozott s egy sem végződött döntetlenül. Nagy meglepetés a ligában vezető Albion biztos veresége.

A TMTE birkozói szombaton, március 14-én jelenjenek meg este 7 órakor a TMTE helyiségében. (Munkásotthon, földszint 25).

Dr. Justin Nemet, az Unirea tiszteletbeli elnöke meghalt. Kedden kísérték utolsó útjára óriási részvét mellett.

A központi futballszakosztály vasárnapon, 15-én, ülést tart, melyen az amatorkérdésre vonatkozó fontos ügyek kerülnek tárgyalás alá. Az ülésre Ing. Suciú Adrian, a kerület futballszakosztályának elnöke is elutazik Bucures-tibe.

Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10
Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

Speciális festék és lacküzlet

Egyesült Lack- és Festékárú Import Társaság

Strada Mărăsești (Erzsébet-utca) 9
Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.
timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

Neumann József

fűszernagykereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier 1.

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-téle liliomtej-krémet liliomszappant, liliompudert, 3 színben. Kapnató kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszer-tárában, a Fekete Sashoz Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Partea oficială

Hivatalos rész

Comunicatele oficiale ale Sectiei de Football:

1. Societatile a caror echipe IB nu se vor prezenta la matchurile saptate pentru premiint Subcomisiunei, de vor amenda cu suma de 500 Lei pentru ori neprezentare pe teren.

2. Societatea „Spirt“ se amendeaza cu suma de 200 Lei pentru intrebuintare de nume fals „Unio“, nerecunoscut inca de Comitetul Regional.

3. D-I arbitru Falb (TAC) este rugat a se prezenta la sedinta proxima.

4. Se citeaza la sedinta proxima: Halle Alexandru (Kadima), Halmos Joan, Surlasin Gh. Lucian si Murgu Petru (toti trei din Unirea).

5. Se legitimeaza: Petrovicui Iosif, Mihailovicui Aurel, Szabó Gheza, Micsa Ioan, Mezin Valeriu, Zolverejan Gheorghe, Balosin Vichentie, Martin Carol pentru „Chinezul“. — Wilhem Mátyás, Glovác Ludovic, Matheits Gheorghe, Nelovankovits Iosif, Varga Iosif pentru „CAT“. — Birbrauer Ioan, Neurohr Rudolf, Hartmann Pavel, Lippai Ioan, Vaci George pentru „Sparta CFR.“ — Mecher Iosif pentru „Chisoda“. — Rosu Joan Dimitrie, Antalescu Petru, Kunert Carol, Studenic Carol, Jancu Traian, Mihailovicui Ioan, Szilágyi Ioan, Vetzter Stefan, Chambrée Ioan, Studenic Francisc, Konecsnik Carol, Ludwig Rudolf, jucatori vechi, a caror legitimize se gasit in ordine si Vinternitz Armin, jucator nou, pentru „S. S. Unirea“ toti cu drept de joc imediat.

6. Sa da drept de joc in „S. S. Unirea“

Bucuresti levél

Vasárnap zajlottak le Bucures-tben az első idei bajnoki mérkőzések, amelyeknek meglepetései a Prahova és a CAB vereségei.

Sportul Studentesc—CAB 2:1 (1:1). A diákok Toma és Capatana góljaival győznek az igazolatlan játékosokat szerepeltető CAB ellen, amelynek gólját Cosma szerezte meg. A CAB-ban debütált Kilianovics és Rech (Kinizsi), rajtuk kívül Tanyisztra (Rapid), Kozma és Maxim voltak jók. A Cercul Athletic a következő csapatot szerepeltette: Tanyisztra (Rapid), Stefanescu II, Rech (Kinizsi)—Budisteanu, Wagner (Jahn), Stefanescu I—Curea (CAMP), Kilianovits (Kin.), Cosma (CAMP), Maxim (CAMP), Popescu.

Juventus—Coltea 3:0 (3:0). A Juventus bár erősen tartalékolts csapatot szerepeltetett (az idegenek nem játszottak), mégis megérdemelt győzelmet aratott Rollea, Török és Antifoliu (öngól) góljaival.

Val-Vartej—Prahova 2:0 (1:0). A Val-Vartej Alexandriu és Hillard góljaival győz.

Barátságos mérkőzések: Unirea—Craim-Jovan 4:2 (0:1). A orajovai csapat Gulaci és Segarcea révén már két góllal vezet, de visszaesve nem tudja megakadályozni Duica (2), Negulescu és Jordanescu góljait Macabi—Olimpia 2:2 (1:1). A Macabi góljait Fronio és Schönfeld, az Olimpiáét Alterescu és Subaseanu rugták. A Macabiban Blasník, Pipirigeanu és Halberthal, az Olimpiában Subaseanu, Alterescu és Kröner voltak jók.

A bajnokság állása: A) csoport: 1. Tricolor 10 p. (5 játék). 2. Coltea 4 p. (3). 3. Prahova 4 p. (3). 4. Sp. Stud. 3 p. (4). 5. Val-Vartej 3 p. (4). 6. Juventus

dar numai in regiuni straine si dupa estradarea in regula din partea cluburilor, urmatorilor jucatori: Szabó (NSE), John Alex (Sparta), Stockschläger (Chinezul), si Kondor (Chinezul) a cestnia inse numai promuntarea hotararei comisiei de disciplina.

Cornel Gr. Palici Ing. A. Suciú
secretar. presedinte.

A futballszakosztály hivatalos közleményei:

A mai nappal kezdődőleg azok az egyesületek, akiknek IB csapatai a kisorsolt szövetségi díjmérkőzésein meg nem jelennek 500 lei büntetéssel sújtottak.

2. Societatea „Spirt“ megbüntettetik 200 leivel, mert a Comitetul Regional helybenhagyása nélkül használta az „Unio“ elnevezést.

3. Falb (TAC) bíró ur kéri a jövő ülésre megjelenni.

4. Beidéztek a jövő ülésre: Halle Sándor (Kadima), Halmos János, Surlasin Gh. Lucian és Murgu Peter (valamennyien Unirea).

5. Játékosigazolások a román részben.

6. „Unirea“ részére játékedélyt kapnak, de csak más kerületben való mérkőzésekre és csak miután rendszeren kiadatnak a következő játékosok: Szabó (NSE), John Sándor (Sparta), Beinhauer (Sparta), Stockschläger (Chinezul) és Kondor (Chinezul), ez utóbbi csak akkor szerepelhet, ha már a fegyelmi bizottság döntött az ügyében.

Cornel Gr. Palici Ing. A. Suciú
secretar. presedinte.

2 p. (2). 7. CAB 0 p. (5). B) csoport: 1. Macabi 5 p. (3). 2. Venus 5 p. (3). 3. Olimpia 2 p. (3). 4. Unirea 0 p. (3).

A CC de FA legutóbbi ülésén tudomásul vette a svájci szövetség választását, amelyben közli, hogy sajnálatára nem sikerült játékosainak szabadságot szereznie és így a FSSR kérelmének, egy mérkőzés lejátszása iránt, nem tehet eleget.

A Turul megóvta a ZsTK ellen elvesztett mérkőzését. A Turul megóvta a vasárnapon Zsombolyán a ZsTK ellen 1:0 arányban elvesztett mérkőzését, azt állítva, hogy a meccset F a lb bíró husz perccel a rendes idő előtt fújta le. A szövetség futballszakosztálya megindította a megfelelő bizonyítási eljárást.

Bucuresti válogatott csapata nálunk. A bucuresti CR átiratott intézett kerületünkhöz, amelyben arra kéri, hogy május 24-én fogadja. A futballszakosztály keddi ülésén tárgyalta az átiratot és arra a megállapodásra jutott, hogy a május 24-iki dátum nem konvenial, ellenben május 21-én hajlandó játszani a főváros válogatottjával. Ilyen értelmű javaslatot fog a bucuresti CR-nek tenni annak hozzáfűzésével, hogy küldje csapatát saját költségén, amely esetben a mi csapatunk is saját költségén fog revánsot adni Bucures-tiben.

A Szegedi AK Pozsonyban. Hazautazás közben Pozsonyban játszott a SzAK egy mérkőzést, amikor is a PTE ellen 4:0 (2:0) arányu győzelmet aratott Megyery (2), Martonossy és Beck góljaival.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszer-tárában. Timisoara-Gyárvaros.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társszerkesztő: Dr. Feld Kálmán.